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Membru Directorat 

CNTEE Transelectrica SA – Societate administrată în sistem dualist  

 

Domnul Cătălin - Constantin Nadolu s-a alăturat Directoratului Companiei Naționale de 

Transport al Energiei Electrice Transelectrica SA începând cu data de 25 iunie 2021, iar din 3 

octombrie 2024 își continuă mandatul în această poziție pentru o perioadă de patru ani.  

Licențiat în științe juridice, cu o vastă experiență profesională în domeniul administrației publice 

locale și centrale, domnul Cătălin - Constantin Nadolu a ocupat, din 2005 până în prezent, 

poziții de conducere în instituții pe care le-a coordonat cu succes în stabilirea strategiilor și 

monitorizarea proceselor de implementare, analizând în permanență domeniile de importanță 

fundamentală pentru acestea, precum performanțele operaționale și financiare, strategia de 

marketing sau dezvoltarea tehnologică.  

Anterior poziției de membru în Directoratul Companiei Naționale de Transport al Energiei 

Electrice Transelectrica SA, domnul Cătălin - Constantin Nadolu a ocupat funcția de director 

general al Societății pentru Servicii de Mentenanță a Rețelei Electrice de Transport S.C. 

SMART SA, perfecționându-și astfel experiența și competențele manageriale prin 

eficientizarea și optimizarea activităților în domenii de importanță strategică în sectorul 

energetic, precum cel al investițiilor, tehnic sau de mentenanță a rețelelor de transport al 

energiei electrice.  

Domnul Cătălin - Constantin Nadolu este absolvent al Facultății de Drept din cadrul Academiei 

de Poliție „Al. I. Cuza” și al programului de master Studii Administrative Europene al Facultății 

de Administrație Publică din cadrul Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative, 

consolidându-și astfel fundamentele teoretice în domeniul administrației publice și 

managementului strategic.  

În plus, participarea sa la numeroase cursuri de dezvoltare profesională în domenii precum 

achizițiile publice, managementul riscului și managementul proiectelor, reflectă angajamentul 

său față de perfecționare continuă și adaptare la noile cerințe ale unui mediu dinamic și 

competitiv.  


